

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:521013-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi projektowania architektonicznego
2023/S 165-521013**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 122-385285)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Warszawska
Krajowy numer identyfikacyjny: 5250005834
Adres pocztowy: Plac Politechniki 1
Miejscowość: Warszawa
Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa
Kod pocztowy: 00-661
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Dorota Sochacka
E-mail: Dorota.Sochacka@pw.edu.pl
Tel.: +48 222346221

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.pw.edu.pl>
Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/pw_edu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Opracowanie koncepcji architektonicznej przebudowy i dostosowania do warunków technicznych sali kinowo-widowiskowej wraz z zapleczem w części „B” Domu Studenckiego „Riviera” Politechniki Warszawskiej
Numer referencyjny: ZP.U.DS.21.2023

II.1.2) Główny kod CPV

71220000 Usługi projektowania architektonicznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem niniejszego Konkursu jest opracowanie koncepcji architektonicznej przebudowy i dostosowania do warunków technicznych sali kinowo-widowskiej wraz z zapleczem w części „B” Domu Studenckiego „Riviera” Politechniki Warszawskiej w Warszawie przy ul. Waryńskiego 12.
2. Celem Konkursu jest uzyskanie najlepszej pod względem architektonicznym, przestrzennym i funkcjonalno-użytkowym koncepcji, zgodnej z założeniami i wytycznymi Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/08/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 122-385285](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.3.5

Zamiast:

Piotr Trębacz

Maciej Miłobędzki

Piotr Hardecki

Joanna Mościcka

Agnieszka Sychowicz-Burska

Jacek Cieloch

Grzegorz Sierzputowski

Janusz Chojecki

Dariusz Horacy Łapiński

Dariusz Zimnicki

Uliana Belyaeva

Michelle Ingalis

Powinno być:

Piotr Trębacz

Maciej Miłobędzki

Piotr Hardecki

Joanna Mościcka

Agnieszka Sychowicz-Burska

Judyta Guzikow

Grzegorz Sierzputowski

Klara Hadi

Dariusz Horacy Łapiński

Dariusz Zimnicki

Uliana Belyaeva

Michelle Ingalis

VII.2) Inne dodatkowe informacje: